
９月オンライン授業 アンケート結果（生徒 ver） 

 

 

 

 

 

自分のスマートフォン 

自分の PC 

自分のタブレット（iPad 等) 

家族共有の PC 

家族共有のタブレット（iPad 等） 

学校から借りた Chromebook 

通信環境が悪く、登校して対面 

で授業を受けた 



 

 

 

 

見えやすかった 

見えやすいほどではないが、見えなくて困ることはなかった 

映像が不鮮明で、見づらかった 

映る文字が不鮮明で、見づらかった 

映像も文字が不鮮明で、見づらかった 

一部映像が乱れて教師が気が付かずそのまま進めた部分もあった 

たまに回線の状態で画素数が悪くなる事があった 

画角に入り切っていない板書の文字があり、見えない時があった 

 

 

 

 

３.Meet を用いた、ライブ授業の映像は見やすかったですか？（ライブ授業とは、黒板やプリントをカメラで

映した授業のことです） 

聞きやすかった 

良くはないが、聞こえなく困ることはなかった 

音量が小さく、聞こえにくかった 

音質が悪く、聞こえにくかった 

音質が悪く、音量が小さく、聞こえにくかった 

時々聞こえにくかったりした 

時々聞こえない時があった 

時々全く聞こえない時があった。 

黒板を使った授業 

PC 等の画面を共有して行う授業（スラ 

イド等の資料を用いた授業） 

動画を用いた授業 

コミュ英のパワポ 

全て取り組みやすかった。 

どれも良かった 

スライドと動画 

理科と数学は動画で、他は黒板の授業がやりやすかった 

動画や画面共有などの併用 



７.上記の質問(６の質問)で選んだ、理由を具体的に教えてください。（一部抜粋） 

「動画を用いた授業」を選んだ意見 

・自分のペースで見れたのでよかった。特に動画を止めたり戻したりできるので勉強がしやすかった。 

 ・音割れがないから 

 ・わからないところに戻ることができるから。 

 ・動画は自分のペースで進められるし画面共有をしながらだと質問もできる。 

 

「PC 等の画面を共有して行う授業（スライド等の資料を用いた授業）」を選んだ意見 

 ・黒板に比べ見えやすかったからです。 

 ・スライドはスマホ全体に映像が映し出されて文字などがはっきり見えたから。 

 ・見えずらかったり、黒板を消したりしなければならない時間がなくて授業が進みやすかったから。 

 

 

９.オンライン授業行った中で、トラブルや異常があれば具体的に教えてください。 

 ・たまに電波が悪くなる時があった。 

・一日中ずっとスマホの画面を見ていて頭が痛くなった。 

・回線落ちて、授業に参加出来ない時があった 

・スマホの充電の減りがはやく，充電しながら使うと温度が高くなった。 

・音声が聞こえなくなる、黒板の文字が見えない、通信がとだえる 

・meet がアンインストールされてしまって朝のホームルームや授業に入れなかったことがあった。 

・授業中で Wifi 環境が悪いため繋がらない時もあった 

・自宅の WiFi の不調で何度も meet から退出させられた。 

 

 

学びやすかった 

どちらかといえば学びやすかった 

どちらかといえば学びにくかった 

学びにくい 

 


